OCHOBHBIE ITOHSITUS U 3aKOHDBI
OIITUKH

e CoBpeMeHHbIE NPeACTABICHUS O CBETE
e CnekTpaJibHBIN COCTAB

® Hpoxomenne CBC€TAa 4Y€PE3 BCIICCTBO

* OCHOBBI reOMETPUYECKON ONTHUKH

e OnTuyeckue NpudOpPbI



B CoBpeMeHHOE IIpeACTaBIeHUE O Il

CBCTC




B CoBpeMeHHOE IIpeACTaBIeHUE O Il
CBETE

e Ha camom nelte:

e MakcBeJI: CBET PaCHpoOCTPAHSETCS KaK

A=cT
A— IUTMHA BOJIHBI
C — CKOPOCTb CBETA
T — nepuon xoneOaHui
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CIieKTpajbHbIM COCTAB

e CKOpOCTBh CBETA
¢ =300 000 000 m/c

e llepuoa ocuyIALIMN JUISA
BUJIMMOU YaCTH CIIEKTpA:

T=10°m/3 10° m/c
=0.3 10
= 3 (heMTOCEKYH/IbI
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DdoToH

9H€pI‘I/I}I CBCTAa UBMCHJCTCA JUCKPCTHO - KBAHTAMH

MuHuMabHas SHEPrus, KOTopas MOXKET OBITh
no0aBJIEHA WU OTHATA;

E=hv

h — mocrosauag Ilmanka
v = 1/T — 4gacrtora xkojiec0aHuii BOJIHBI

KBaHT OHCPI'MH BOJIHBI HA3bIBAIKOT (I)OTOHOM

Ha camom jene Bce ciuoxHee ueM aymall HeroToH



Y VY Y Y Y Y Y Y YYYYYYTYTYYYY

IIpenen reomeTpuyeCKON ONITHUKHA

Ecnu juimHa BOJIHBI CBETA MaJia IO CPABHEHUIO C
pazMepaMu OCBEIIa€MbIX O0BEKTOB, TO
PACIIPOCTPAHCHUE CBETA MOKHO ONHCHIBATH C
MOMOIIBIO JTyYEHr

Jly4 — nmuHusA, KacaTeibHbIE K KOTOPOU COBNAJAIOT C
HaIpaBJICHUEM PACIIPOCTPAHEHUSA
CBETOBOM YHEPIUU
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3aKOHBI T€OMETPUUECCKON ONTUKHU

* B mycToM NpOoCTpPaHCTBE CBET paCpOCTPAHSICTCS
MPSIMOJIMHEMHO (JTy4Yd — TIPSIMBIC JIMHUM )

* Ilpu oTpakeHUH OT MOBEPXHOCTH YTOJI ITAJCHUSA PABEH
YIIIy OTPaKEHUS

N
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3aKOHBI T€OMETPUUECCKON ONTUKHU

3EpPKAIILHOE OTPAXKEHUE

X5

JuddyzHoe orpaxenue

MWMUKPOHEPOBHOCTU



@ mmmmwmmmm
— _—

3aKOHBI T€OMETPUUECCKON ONTUKHU

* I'panuna pasnena IByX Cpen:
IIpo3pauHas cpema xapakTepus3yeTcs ImoKa3arejieM

MIPEJIOMIIEHUS 1, CKOPOCTb CBETA B TAKOM CPEE:
V =c/n

n, sin(a) = n, sin(p)

n,

N,

Ha pucynke 4to

OOJIBIIIE, 1 P ?




3aKOHBI TEOMETPHUYECKON OIITHUKHU

* Bce 3 3akoHa MOXXHO u3 npuHiuna depma

CBeT pacnpocTpaHsIeTcss TaKUM 00pa3oM,
4TOOBI BpEMS JIBMKEHUS OT OJHOM
TOYKH K APYTOM OBLIO
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OnTru4eCcKue NpruOOphI

* Cdepuueckoe 3epKaio

F =R/
F — ¢poxycnoe paccmosinue
R — paouyc 3epkana



@mmmmwmmmm
— —

OnTru4eCcKue NpruOOphI

e JIuHza

dpokycHoe

I/F = (n-1) (I/r -1/r,)

I/'] 7‘2— padubez KPUBU3HblI nO6EPXHOCMEU JIUH3bl



